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Estudio de Opinión política ámbito nacional
Población o Universo Ciudadanos de ambos sexos en de votar

Marco muestral
Padrón de votantes JCE / Estadísticas de 

población

Tipo de muestra Aleatoria estratificada

Tamaño de la muestra n= 1,200

Margen de Error +/-2.8%

Nivel de Confianza 95%

P y Q 0.5 y 0.5

Instrumento de recolección de datos Cuestionario estructurado

Fuerza de campo 20 Encuestadores y 4 supervisores

Fecha de trabajo de campo 6 de Septiembre 2023

Captura de datos Survey To Go

Procesamiento y análisis SPSS

Ficha Técnica



Principales problemas del país

Percepciones de la población

La basura

EL gobierno

Femenicidios

No sabe

Agua potable

La educación

Salud

La pobreza

Ninguno

Los apagones

Otro

La migración haitiana

Corrupción

Desempleo

Alto costo de la vida

Violencia, delincuencia, robos, inseguridad ciudadana
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La encuesta ACD Media demuestra que

después de Mayo-2023, la población

percibe que el mayor problema del país es

la violencia y delincuencia.



Percepción sobre inseguridad ciudadana

Percepciones de la población

Ha bajado Ha aumentado Se mantiene igual No sabe

40.3

26.9

32.3

0.4



Popularidad del presidente Abinader

Percepciones de la población

¿Aprueba la gestión del presidente Abinader?

59.3

Aprueba

38.6

Desaprueba

2.1

No sabe



Popularidad del presidente Abinader 2023

Percepciones de la población

Febrero Marzo Mayo Agosto Septiembre

57
60.7 57.8

61.3 59.3

41.3
36.6

41.2
36 38.6

1.7 2.7 1 2.7 2.1

Aprueba Desaprueba No sabe



¿Votará en las elecciones?

Clima electoral dominicano

90.4

Si, votará

6.3

No votará

3.3

No sabe

Si

No

No sabe

Aumento en la intención al

voto de 2.9% de Agosto a

Septiembre del 2023.



¿Cuántas vueltas electorales habrán en el 2024?

Clima electoral dominicano

60.8

Una vuelta

29.3

Dos vueltas

9.8

No sabe

Una vuelta

Dos vueltas

No sabe

Disminución en la percepción de personas que esperan que las elecciones sean

decididas en la 1era vuelta.

En Agosto se proyectaba 63% 1era Vuelta y en Septiembre 60.8%.



Clima electoral dominicano

Por la

alianza

Por el

PRM

Otro Ninguno No sabe

38.0

50.0

4.4 4.5 3.1

Por la

alianza

Por el

PRM

Otro Ninguno No sabe

38.2

49.0

4.4 4.2 4.3

¿Por qué partido votaría para la alcaldía? ¿Por qué partido votaría para Senador y 

Diputados?



Mucho Poco Nada No sabe

38.1

44.4

14.5

3.0

Nivel de confianza en la JCE

Clima electoral dominicano



Otro

Miguel Vargas

Guillermo Moreno

Ninguno

No sabe

0.3

0.6

1.8

2.2

3.2

14.3

26.3

51.2

¿Por quien votara en las elecciones presidenciales del 2024?

Clima electoral dominicano

Leonel Fernández

Abel Martínez
Total Metro Norte Sur Este

BASE: 1,200 420 430 210 140

Luis Abinader 51.2 47.2 54.0 53.5 49.1

Leonel Fernández 26.3 36.9 15.8 22.4 32.9

Abel Martínez 14.3 10.2 21.2 13.8 6.4

Miguel Vargas 0.6 0.5 0.9 0.5 0.0

Guillermo Moreno 1.8 0.7 2.3 1.9 3.6

Otro 0.3 0.2 0.5 0.0 0.7

Ninguno 2.2 2.6 2.5 0.9 1.9

No sabe 3.2 1.6 2.8 7.0 5.4

Luis Abinader



Clima electoral dominicano

Posicionamiento electoral a lo largo del 2023

Febrero Marzo Mayo Agosto Septiembre

51.1 50.8 50.5 50.5 51.2

28.4
25.5

29.8
29 26.3

18.2
19.7

13.2 13.1
14.3

Luis Abinader Leonel Fernández Abel Martínez



0.2

4.0

6.4

10.9 11.1

19.3

19.7

28.5

Otro No sabe Abel

Martínez

Ninguno Guillermo

Moreno

Miguel

Vargas

Luis

Abinader

Leonel

Fernández

Clima electoral dominicano

Rechazo a candidatos presidenciales

¿Por qué candidato nunca votaría?



Clima electoral dominicano

Escenario elecciones presidenciales en caso de 2da Vuelta

PRM vs FP PRM vs PLD

52.8

Luis Abinader
40.3

Leonel Fernádez

4.3

Ninguno

2.7

No sabe

52.6

Luis Abinader
37.9

Abel Martínez

6.5

Ninguno
3.0

No sabe



¿Por quien votaría para la Senaduría del Distrito Nacional?

Senaduría Distrito Nacional

José Dantés PLD

Vinicito Castillo FNP

No sabe

Iván Lorenzo PLD

Gustavo Sánchez PLD

Héctor Guzmán PRD

Ninguno

Omar Fernández FP

Faride Raful PRM

0.6

2.4

2.9

3.5

4.7

6.5

8.2

25.9

45.3



¿Por qué candidato nunca votaría para la Senaduría del Distrito 

Nacional?

Senaduría Distrito Nacional

1.2 1.8

7.1 8.2

10.6

13.5

18.8 18.8
20.0

José

Dantés

PLD

Gustavo

Sánchez

PLD

No sabe Iván

Lorenzo

PLD

Héctor

Guzmán

PRD

Vinicito

Castillo

FNP

Omar

Fernández

FP

Ninguno Faride

Raful PRM



48.2

35.3

5.3 5.3 3.5 2.4

Escenarios a la Senaduría del Distrito Nacional

Senaduría Distrito Nacional

Si los candidatos fueran :

48.2

31.2

8.8
5.3 4.1 2.4

48.8

29.4

7.1 6.5 6.5
1.8



¿Cómo califica la labor de la alcaldesa Carolina Mejía?

Alcaldía Distrito Nacional

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal No sabe

28.2

43.5

11.8
10.0

5.9

0.6

+71.7

-15.9



Voto a la Alcaldía del Distrito Nacional

Alcaldía Distrito Nacional

Janet Camilo PRD

Tobías Crespo FP

No sabe

Ninguno

Rafael Paz FP

Domingo Contreras PLD

Carolina Mejía PRM

1.2

2.4

2.9

3.5

11.8

14.7

63.5



¿Por qué candidato nunca votaría para la Alcaldía del Distrito 

Nacional?

Alcaldía Distrito Nacional

5.3 5.3

12.4

16.5 17.1

21.8 21.8

Tobías Crespo

FP

No sabe Rafael Paz FP Janet Camilo

PRD

Domingo

Contreras

PLD

Carolina

Mejía PRM

Ninguno



Ninguno

Posicionamiento de Partidos Políticos

Otro

Ninguno Otro

46.4

19.1
16.6 15.7

1.0
0.9 0.3
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